
سعید عزت‌اللهی، هافبک جوان و خوش قد‌وقامت تیم 

ملی و باشگاه روستوف روسیه این روزها برای رسیدن به 

مرحله بعدی دوران بازیگری خود نقشه‌های زیادی را 

در سر دارد و چه بسا با توجه به سن و سالش، معادلات 

پیرامون وی به بهترین شکل ممکن نیز رقم بخورد. 

سعید در سال 2015 به روستوف پیوست و بعد از دو 

سال بازی در این تیم، در حالی سه فصل بعدش را به 

صورت قرضی در تیم‌های دیگر بازی کرد که قراردادش 

را با روستوفی‌ها تمدید کرده و عملا تحت قرارداد با 

این باشگاه روس، تیم‌های بعدی را انتخاب و برایشان 

به میدان رفت. 

بدون شک نقطه عطف دوران بازیگری عزت‌اللهی جوان 

حضور فصل گذشته در ردینگ انگلیس بود؛ تیمی که 

سابقه حضور در لیگ برتر این کشور را هم دارد و اتفاقا 

سعید روزهای خوبی را هم در این تیم سپری کرد. با 

این حال یک مصدومیت بد موقع از بدشانسی سعید، 

باعث شد تا ترکیب ثابت ردینگ و چند اردوی تیم ملی 

با هم برای این بازیکن از دست برود و تا این بازیکن 

بخواهد دوباره به روزهای اوج بازگردد، فرصت‌های 

خوبی از دستش رفت. 

 بازگشت عزت‌اللهی به روسیه

با توجه به اینکه عزت‌اللهی همچنان بازیکن 

روستوف به شمار می‌رود و از قراردادش 

دو سال دیگر با این باشگاه باقی‌مانده، 

این بازیکن یکی دو روز پیش به 

روسیه بازگشت و این روزها نیز 

حضور فعالی در تمرینات این 

تیم باشگاهی دارد. در واقع 

هافبک دفاعی تیم ملی 

مجبور شد دوباره به 

روسیه برگردد تا 

در تمرینات تیم 

روستوف  باشگاهی 

شرکت کند. لیگ برتر روسیه حدود یک ماه‌ونیم دیگر 

آغاز می‌شود و اگر قرار باشد سعید همچنان در روستوف 

ماندنی باشد باید تمرین و اردوهای پیش‌فصل را با این 

تیم سپری کند اما... .

 به دنبال جدایی توافقی

اگرچه عزت‌اللهی در تمرینات روستوف 

حضور فعالی دارد اما او و مدیر برنامه‌هایش 

در تالش هستند تا با باشگاه روستوف 

برای جدایی توافق کنند. سعید 

البته در این تیم روس هم از لحاظ 

مالی و هم از لحاظ فوتبالی 

شرایط نسبتا مناسبی دارد 

و می‌تواند در روستوف نیز 

سال خوبی را سپری کند 

اما به دنبال پیشرفت 

در فوتبال اروپا بوده و 

می‌خواهد با روحیه جنگندگی و جاه‌طلبی که 

دارد برای فصل آینده نیز به یک تیم یا لیگ خوب 

اروپایی اضافه شود. 

روستوفی‌ها طبق شنیده‌ها حدود 50 هزار دلار ماهانه 

به سعید پرداخت می‌کنند اما سطح کیفی این تیم آن 

چیزی نیست که این بازیکن ملی‌پوش را اشباع کند و 

به همین دلیل عزت‌اللهی اگر چه در تمرینات روستوف 

حضور دارد اما همچنان به سایر پیشنهادهایی که دارد 

فکر می‌کند. 

 پیشنهاد از قطر تا انگلیس

طبق اخباری که »فرهیختگان« کسب کرده به تازگی 

چندین پیشنهاد جدید به مدیر برنامه‌های عزت‌اللهی 

ارائه شده و سعید در حال بررسی این پیشنهادهاست 

تا به بهترین آنها پاسخ بدهد. پیشنهادهایی از لیگ 

دسته اول انگلیس، کشورهای شرق اروپا و حتی قطر 

رسیده و اگر روستوف آن تیمی نباشد که سعید برای 

ادامه دوران بازیگری خود انتخاب کرده و توافقات بین 

طرفین برای جدایی خوب پیش برود، احتمالا هافبک 

ملی‌پوش ایران فصل آینده را نیز در لیگی غیر از روسیه 

توپ خواهد زد. 

دنیزلی و تکذیب اخراج 4 تراکتوری

مصطفی‌ دنیزلی درخصوص آخرین وضعیت جذب بازیکنان جدید تراکتور خاطرنشان 

کرد: »در استانبول، با حدود ۵۰ بازیکن جلسه داشتیم تا به جمع‌بندی برسیم و از بین 

آنها، فقط سه بازیکن را انتخاب خواهیم کرد تا به جمع ما بپیوندند.« وی درباره شایعه 

اخراج چهار بازیکن از تیم گفت: »امروز شنیدم از تبریز خبر آمده که من چهار بازیکن 

را نمی‌خواهم، از همینجا به هواداران اعلام می‌کنم که طرفداران تا زمانی که چیزی را 

مستقیما از زبان من نشنیده‌اند، باور نکنند.« 

درخواست اینفانتینو از فیفا به‌خاطر ایران

فدراسیون فوتبال ایران به‌دلیل تحریم‌ها این روزها نمی‌تواند مطالباتی را که از فدراسیون 

فوتبال جهانی فیفا دارد، دریافت کند و مهدی تاج نیز در آخرین نشست خود درباره 

طلب هشت یا 9 میلیاردی فدراسیون فوتبال از فیفا و» ‌ای.اف.سی« خبر داد و مدعی 

شد تلاش‌های زیادی صورت گرفته تا به هر شکل ممکن فدراسیون این رقم را دریافت 

کند، اما این تلاش‌ها به سرانجام نرسیده است. فارس اعلام کرده ظاهرا قرار است در 

کنگره بعدی فیفا که در آدیس آبابا، پایتخت اتیوپی برگزار می‌شود، رئیس فدراسیون 

جهانی از سایر اعضای مجمع درخواست کند برای پرداخت مطالبات فوتبال ایران و 

کمک به فوتبال کشورمان رای‌گیری انجام دهند که پاسخ این درخواست مهم بعد از 

رای‌گیری مشخص می‌شود. 

امیری برگشت، باقری تمدید کرد

وحید امیری که در ابتدای فصل گذشته از پرسپولیس جدا و به باشگاه ترابزون ترکیه 

پیوست و یک فصل برای این تیم بازی کرد، پس از جدایی از باشگاه ترکیه‌ای مذاکراتی 

را با پرسپولیسی‌ها انجام داد و درنهایت روز گذشته با حضور در باشگاه قرار داد خود را 

امضا کرد. از سوی دیگر کریم باقری که همراه پرسپولیسی‌ها به ترکیه نرفته بود، صبح 

دیروز )شنبه( با حضور در باشگاه پرسپولیس و مذاکره با مدیران این باشگاه یک‌سال 

دیگر قراردادش را تمدید کرد تا به‌عنوان مربی در کنار کالدرون فعالیت کند. امیری و 

باقری قرار است امروز به ترکیه سفر کرده و به اردوی پرسپولیس ملحق شوند. 

پرسپولیس از برانکو غرامت می‌خواهد 

مسئولان باشگاه پرسپولیس، طی مذاکراتی با وکیل برانکو ایوانکوویچ در شهر استانبول 

قصد داشتند اختلافات موجود با سرمربی سابق‌شان را با توافق حل کنند، اما اختلاف 

میان دو طرف باعث شد این جلسه بی‌نتیجه به پایان برسد. برانکو به‌همراه دستیارانش، 

یک میلیون یورو از پرسپولیس طلب دارند و خواهان دریافت این مبلغ هستند، اما از 

طرف دیگر باشگاه پرسپولیس مدعی است با توجه به اینکه برانکو یک‌طرفه قراردادش 

را فسخ کرده، باید به باشگاه غرامت بپردازد. در روزهای اخیر هم وکیل برانکو به تهران 

آمد و با اینکه برخی تصور می‌کردند او برای مذاکره راهی تهران شده است ولی هیچ 

ملاقاتی با مسئولان باشگاه پرسپولیس نداشت و تهران را ترک کرد. حالا ایسنا اعلا 

کرده پرسپولیس به‌دنبال تهیه مستندهای لازم برای شکایت از برانکو و باشگاه الاهلی 

عربستان است، چون طبق قوانین فیفا، اگر پرسپولیسی‌ها بتوانند ثابت کنند برانکو 

بدون دلیل موجه، قراردادش را فسخ کرده است، می‌توانند یک‌و‌نیم برابر مبلغ قراردادش 

با پرسپولیس را از او غرامت بگیرند. 

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت هافبک ملی‌پوش ایران

عزت‌اللهی به دنبال
جدایی توافقی از روستوف

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت پرسپولیس؛ کالدرون در مسیر شفر!

3 سرخ‌پوش در لیست مازاد
معرفی یک مهاجم ازبک دیگر

صادقیان: دژاگه، شجاعی و حاج‌صفی می‌مانند، اما جوانگرایی می‌کنیم

محکومیت دنیزلی؟
کاری به مسائل خصوصی افراد نداریم

محمودی: رئیس فدراسیون باید مورد تایید اهالی والیبال باشد

مقابل برزیل خوب جنگیدیم
اما بدشانسی آوردیم

قطعا تا چند روز آینده که اردوی ترکیه به اتمام می‌رسد 

باید لیست مازاد پرسپولیس رسما اعلام شود تا جای 

خالی برای جذب بازیکنان جدید باز شده و تکلیف آن 

بازیکنان هم که با این تیم قرارداد دارند مشخص شود. 

از مدت‌ها قبل گمانه‌زنی‌ها برای این لیست آغاز شده 

بود و هر روز نام‌هایی اعلام می‌شد که طبیعتا از سوی 

باشگاه تکذیب می‌شد. بعد از حضور قطعی و رسمی 

کالدرون وی طی مصاحبه‌ای اعلام کرد به علت حضور 

چند روزه و کوتاه در تیم شناختی از بازیکنان ندارد و 

طبعا لیستی هم اعلام نکرده است. حال پس از چندین 

جلسه تمرین و اردوی ترکیه به نظر می‌رسد کالدرون 

لیست مازاد خود را تا حد زیادی مشخص کرده است. 

آنچه مسلم است با توجه به حضور بازیکنان جدید مثل 

امیری و اینکه باشگاه به دنبال جذب حداقل یک مهاجم 

دیگر است، به‌طور طبیعی باید برخی از بازیکنان لیست 

بزرگسال کنار گذاشته شوند و این در حالی است که 

همه نفرات قرارداد دارند و باشگاه باید راهی برای کنار 

گذاشتن آنها پیدا کند. 

طبق شنیده‌های »فرهیختگان« کالدرون تا حدی 

انتخاب خود را انجام داده و ظاهرا اعتقادی به ادامه 

همکاری با مهدی شریفی، شایان مصلح و حسین 

ماهینی ندارد. با این حال باید مدیران باشگاه نیز در 

این خصوص تصمیم‌گیری کنند چراکه ماهینی کاپیتان 

دوم تیم محسوب می‌شود و قرارداد مصلح نیز به تازگی 

تمدید شده است. 

مهدی شریفی فصل گذشته در پنجره بسته نقل و 

انتقالات به این تیم اضافه شد تا بتواند مشکل گلزنی 

این تیم را حل کند اما با حضور بودیمیر و نظر جالب 

برانکو در مورد وینگر چپ بودن او به نیمکت زنجیر شد 

تا فرصتی برای بازی کردن پیدا نکند و در زمان‌هایی که 

به میدان رفت نیز عملکرد درخشانی نداشت. کالدرون 

نیز عقیده دارد باید یک مهاجم بهتر جایگزین وی شود. 

به نظر می‌رسد دلیل قرار گرفتن دو نفر بعدی در لیست 

مازاد همانند شریفی فنی و جایگزینی با بازیکنان جدید 

نیست. در کنار این مساله که پرسپولیس در فاز تدافعی 

به حد کافی بازیکن در اختیار دارد، مصدومیت و عدم 

آمادگی جسمانی بدون شک اصلی‌ترین موضوع در 

مورد ماهینی و مصلح به شمار می‌رود. این دو بازیکن 

مدت زمان زیادی در فصول گذشته را در بند مصدومیت 

گرفتار بودند و در همین اواخر هم طبق شنیده‌ها از 

لحاظ آمادگی جسمانی نتوانسته‌اند نظر مثبت کالدرون 

را جلب کنند. با توجه به مهلت کوتاه پرسپولیس برای 

جذب بازیکن و آماده‌سازی باید دید مدیران تیم چه 

زمان این لیست قطعی را اعلام رسمی می‌کنند تا 

بتواند تکلیف آنها را زودتر مشخص کنند. چون اکثر 

آنها با این تیم قرارداد دارند و این کار باعث می‌شود 

این تیم روزهای باقی‌مانده تا شروع فصل را با آرامش 

بیشتری دنبال کند. 

 کالدرون در مسیر شفر!

همان‌طور که اشاره شد پرسپولیس – در صورت ادامه 

حضور علیپور – حداقل به یک مهاجم جدید نیاز دارد. 

در روزهای اول حضور کالدرون بحث جذب سرگیف، 

مهاجم ازبکستانی در پرسپولیس و حتی حضور در اردوی 

ترکیه مطرح شد که البته شنیده‌های ما حاکی از آن بود 

که در نیم‌فصل گذشته صحبت از حضور این مهاجم در 

پرسپولیس بوده و اعلام نام او در این زمان گمانه‌زنی بوده 

و باشگاه هیچ اقدام جدیدی انجام نداده است، هر چند 

در مصاحبه‌ای خود کالدرون اعلام کرد که درباره سرگیف 

با او صحبت شده و وی علاقه‌ای به جذب او ندارد و با 

توجه به کنترل برقراری ارتباط با کالدرون طبیعتا باشگاه 

موضوع جذب او را مطرح کرده بوده است. 

بلافاصله بعد از چند روز کالدرون دست به کار شد و 

نام دو مهاجم خارجی را به باشگاه برای بررسی و عقد 

قرارداد اعلام کرد و این‌گونه به نظر می‌رسد که او علاقه 

دارد بازیکنان مدنظر خود را برای عقد قرارداد به باشگاه 

معرفی کند و چندان تمایلی به گزینه‌های باشگاه ندارد. 

دقیقا کاری که شفر در استقلال انجام داد و حاصل آن 

الحاجی گرو و نیومایر بودند که همچنان شائبه‌هایی 

در مورد قرارداد آنها وجود دارد. 

شنیده‌ها حاکی از این است که مدیران پرسپولیس با 

بررسی کارنامه مهاجمان معرفی شده توسط کالدرون و 

قیمت اعلام شده آنها به این نتیجه رسیده‌اند که کیفیت 

لازمه را برای حضور در این تیم ندارند. از این رو عبدل 

قلی‌اف، مهاجم ۲۷ ساله ازبکستانی و بلندقد و گلزن 

لوکوموتیو را که کارنامه و قیمت مناسبی هم در مقابل 

مهاجمان آفریقایی داراست و در سایت ترانسفر مارکت 

۱/۵ میلیون یورو قیمت‌گذاری شده را به کالدرون معرفی 

کرده‌اند که با مخالفت او مواجه شده است. 

ظاهرا با توجه به اینکه نفرات قبلی جذب شده و در حال 

جذب فعلی هیچ‌کدام با نظر مستقیم کالدرون نبوده 

او در مورد جذب مهاجم زیر بار گزینه‌های معرفی شده 

باشگاه نرفته است و باید دید این مقاومت شفرگونه 

درنهایت به چه نتیجه‌ای منتهی خواهد شد!

  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت پرسپولیس؛ کالدرون در مسیر شفر!

3 سرخ‌پوش در لیست مازاد، معرفی یک مهاجم ازبک دیگر

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت هافبک ملی‌پوش ایران

عزت‌اللهی به دنبال جدایی توافقی از روستوف محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۵۰
 یکشنبه ۲۳ تیر ۱۳۹۸

 11 ذیقعده ۱۴۴۰  
 14 جولای ۲۰۱۹

 شماره 2812

گزارش »فرهیختگان« از بی‌ثباتی نیمکت تراکتور در سال‌های اخیر

شور اول، خشم آخر

یوسف حقی
روزنامه‌نگار


